
REQUERIMENTO N° 089/2022

Divinópolis, 23 de fevereiro de 2022.

Exmo. Sr.

Vereador Eduardo Print Júnior

Presidente Câmara Municipal Divinópolis

Senhor Presidente,

A Vereadora que o presente subscreve, nos termos regimentais, requer de Vossa

Excelência, depois de ouvido o soberano Plenário, que seja encaminhado ao gabinete dessa

vereadora pela excelentíssima Secretária de Governo juntamente com o Secretário responsável,

relatório com os seguintes esclarecimentos:

- Quem são os médicos veterinários responsáveis técnicos do CREVISA? Qual a escala de

trabalho?

- Quais são os médicos veterinários que atualmente estão atuando no CREVISA? Qual a

escala de trabalho?

- Quantas e quais campanhas educativas para assimilação pelo público de noções éticas e

humanitárias sobre a guarda responsável e o manejo populacional de cães e gatos foram

realizadas no município  nos últimos 2 anos?

- Os kits de material cirúrgico disponibilizados ao CREVISA são suficientes para a

realização do número mínimo mensal de castrações cirúrgicas de caninos - 280

castrações-, e felinos - 56 castrações-, conforme firmado no TAC entre o Ministério Público

e o Município de Divinópolis, considerando ainda, a margem de segurança para os casos

de intercorrências?

- A estrutura do CREVISA (parte elétrica e autoclave) são suficientes e atendem à demanda

de esterilização dos insumos utilizados para as castrações cirúrgicas?

- São realizados periodicamente treinamentos dos funcionários do CREVISA para manejo

humanizado de cães e gatos? Em caso positivo, quais cursos/treinamentos foram

realizados nos últimos 2 (dois) anos? Quais funcionários participaram dos

cursos/treinamentos? Houve emissão de certificado?

- O CREVISA possui registro no Conselho Regional de Medicina Veterinária de MG?
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- Qual o número de castrações mensais de caninos e felinos foram realizadas no ano de

2021?

- O serviço municipal de registro de cães e gatos encontra-se regularizado, com sistema

duplo de identificação, ou seja, por meio da implantação de identificador eletrônico

subcutâneo (microchip), associado a um método visual (coleira), conforme consta no TAC

realizado com o Ministério Público? Em caso positivo, quantos identificadores eletrônicos

subcutâneos (microchip) foram implantados nos últimos 2 (dois) anos?

- Quantas fiscalizações foram realizadas nos últimos dois anos de pessoas físicas ou

jurídicas que criam animais para reprodução com fins comerciais?

- Qual a destinação ambiental que tem sido dada às carcaças e resíduos de saúde animal

oriundas do CREVISA?

Na oportunidade solicito cópia dos relatórios quadrimestrais encaminhados ao Ministério

Público, desde a assinatura do TAC (19/06/18), comprovando o cumprimento das obrigações

previstas no item 1 do TAC.

JUSTIFICATIVA

O pedido se justifica tendo em vista a função constitucional fiscalizatória do Poder

Legislativo, como controle externo do Poder Executivo.

No ano de 2018 foi assinado um Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta entre

o Ministério Público de Minas Gerais e o Município de Divinópolis, visando a implantação de

política pública eficiente de controle populacional e de proteção a cães e gatos no município,

oportunidade em que foram estabelecidas obrigações a serem efetivadas pelo executivo.

A Resolução 367 do Conselho Regional de Medicina Veterinária do Estado de Minas

Gerais normatiza os procedimentos de contracepção de cães e gatos em ações pontuais bem

como em Programas/Projetos de esterilização cirúrgica com a finalidade de controle populacional.

Nesta perspectiva, visando verificar o cumprimento do TAC firmado com o Ministério

Público, bem como a observância dos ditames da Resolução 367 do CRMV MG é que se faz

indispensável os esclarecimentos acima.

Lohanna França
Vereadora da Bancada do Cidadania
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